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Rejoignez une équipe de bénévoles existante autour d’activités interculturelles au Château Amigné !
Et si vous accompagniez des jeunes mineurs non accompagnés récemment arrivés sur le territoire dans l’apprentissage du français et l’intégration dans la société ? 

Les PEP se définissent comme des opérateurs de la transformation sociale et du décloisonnement des politiques publiques au cœur des territoires. Toutes leurs actions ont pour finalité de faire reculer les injustices sociales. Dans cette optique, les meilleurs atouts des PEP sont leurs valeurs fondatrices : solidarité, laïcité et égalité. Nous revendiquons pour toutes et tous l’appartenance à une société commune, inclusive, garantie par un égal accès aux droits fondamentaux dont le premier est l’éducation, et par conséquent la scolarisation. 
Le Service d’Accueil pour Mineurs Non Accompagnés (SAMNA) héberge et accompagne sur son site de Vernay 30 mineurs isolés étrangers pour une période de 3 à 5 mois selon les places disponibles en hébergement pérenne. Pendant cette période, les professionnels du SAMNA amorcent des évaluations médicales, éducatives et scolaires.

En tant que bénévole, vos missions seront d’animer des ateliers scolaires autour de l’apprentissage du français (alphabétisation, lecture, écriture), proposer des exercices simples autour des mathématiques, partager des temps de lecture et d’écriture de type FLE (Français Langue Etrangère).

Vous interviendrez durant les temps d’apprentissage du matin en semaine (vous pourrez venir en fonction de vos disponibilités) en groupe organisés au sein du Château Amigné à Vernay (69430). Cette mission viendrait en complément du travail effectué par le personnel du SAMNA.
Devenez bénévole pour : 
· Profiter d’échanges interculturels riches ;
· accompagner les jeunes dans leur intégration dans la société ;
· apprendre, partager et transmettre.

Avant de devenir bénévole, nous vous avons prévu quelques étapes : 
· Une première rencontre au SAMNA ;
· Session de sensibilisation aux parcours des jeunes ;
· Création de la convention d’engagement.
[bookmark: _GoBack]Un accompagnement par le personnel et une personne coordinatrice de l’activité sera assuré tout au long de la relation, vous garantissant un environnement favorable aux activités. Des temps d’échanges inter-bénévoles vous seront proposés tout au long de l’année.

Dans le territoire du Rhône, l’association Les PEP 69 / Métropole de Lyon (Les PEP 69/ML) fut créée le 26 mars 1924. Les PEP 69/ML représentent aujourd’hui près de 1500 personnes usagères et familles accompagnées, et 425 personnes salariées. L’association gère plusieurs établissements et services dans les champs de la protection de l’enfance (internats sociaux et SAMNA), de l’action médico-sociale (dont l’action médico-sociale précoce, l’accompagnement de jeunes ou adultes, avec Troubles du Neuro-Développement, déficiences sensorielles, handicaps rares ...) et des politiques éducatives et sociales de proximité. 

Pour participer à une activité solidaire et interculturelle, contactez-nous directement par email à c.brandelet@lespep69.org ou par téléphone au 07.49.33.62.81, ou consultez notre site internet 
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