Unis cité Solidarité Entreprises recrute un.e Chargé.e de Projet Evenementiel en CDD 6 mois à Lyon

Vous avez l’ambition de participer à un projet énergisant, dynamique, et solidaire ?
Rejoignez Unis-Cité Solidarité Entreprises, filiale de l’association Unis-Cité*, qui organise des événements solidaires pour les entreprises !

 A PROPOS D’UNIS CITÉ SOLIDARITÉ ENTREPRISES  
Unis-Cité Solidarité Entreprises a inventé la mobilisation solidaire des salariés à grande échelle.  Nos actions permettent de réunir les collaborateurs de manière utile et fédératrice tout en réalisant des projets qui répondent aux besoins exprimés directement par des associations. Notre Vision est la suivante : « Qu’ il devienne naturel pour chaque entreprise de donner la possibilité à ses collaborateurs de s’engager concrètement sur des actions solidaires. Que cette mobilisation déclenche des vocations d’engagement solidaire pour chaque individu, prenant conscience de son rôle dans la société d’aujourd’hui et de demain. »
LE CONTEXTE :
Vous êtes intégré·e à l’équipe d’Unis Cité Solidarité Entreprises Auvergne-Rhône-Alpes, en charge des Journées Solidaires dans la région. Ces journées consistent à mobiliser des collaborateurs d’entreprises, le temps d’une journée ou d’une demi-journée, pour réaliser une mission concrète en soutien à une ou à plusieurs associations. Les actions solidaires organisées peuvent avoir lieu au sein d’une association, en extérieur dans la Nature, sur le site d’une entreprise, ou en télé bénévolat à distance. Les projets solidaires peuvent concerner le handicap, la lutte contre l’exclusion, l’insertion professionnelle, l’enfance en difficulté, l’environnement, …

LA MISSION :
En charge de l’organisation de ces journées, le· la Chargé·e de projets devra assurer les missions suivantes pour l’organisation des journées de solidarité d’entreprises :
- Prise de brief, rédaction du cahier des charges de la journée en prenant en compte les attentes exprimées par l’entreprise partenaire (ex format /lieu d’engagement ; horaires ; thématiques d’impact souhaitées ; répartition des salariés en nombres, etc)
- Recherche de projets terrain adaptés auprès d’associations locales et de structures d’intérêt général, prospection
- Gestion des relations avec les associations, et avec l’entreprise partenaire pour présenter les actions solidaires identifiées
- Gestion des relations avec les associations et l’entreprise pour organiser la journée
- Montage des projets : préparation logistique de la journée (gestion du matériel et du budget, gestion des transports et de la restauration, …)
- Le jour J : coordination de l’animation et de l’encadrement des projets durant la journée, animation de la journée
-Suite à l’évènement : coordination du bilan de la journée de solidarité avec les associations concernées et l’entreprise
- suivi et reporting budgétaire, retro planning et bilans
- Création de nouveaux formats de mobilisation, Innovation dans les actions…
 
PROFIL REQUIS :
- Rigueur et organisation (suivis stock, budgets)
- dynamisme, autonomie, innovation
- Intérêt marqué pour les projets à vocation sociale
- Bonnes capacités relationnelles – capacité à travailler en équipe
- A l’aise avec une relation client 
- Maîtrise des outils informatiques (environnement Windows & Internet, Zoom, Teams)
- Permis B
 
LES CONDITIONS PRATIQUES :
• CDD de 6 mois – Poste à pourvoir le 12 avril 2023
• Déplacements en région Auvergne-Rhône Alpes
• Poste à temps plein basé à Lyon
• Rémunération : 2000 euros bruts mensuels
• Avantages : mutuelle ; tickets restaurants
 
 
*A propos de l’association Unis-Cité :
Depuis 1995, Unis-Cité est l’association pionnière du Service Civique en France. Présente dans une cinquantaine de villes, elle a déjà mobilisé plus de 25 000 jeunes volontaires. L’objectif d’Unis-Cité : qu’il devienne naturel que tous les jeunes consacrent une étape de leur vie à la collectivité. Le programme de Service Civique proposé par Unis-Cité permet de rassembler des jeunes de toutes origines sociales et de tous niveaux d’études, qui travaillent en équipe sur différentes missions de solidarité.
[bookmark: _GoBack]Merci d’envoyer votre CV et lettre de motivation par mail à l’adresse suivante : recrutement.ucse@uniscite.fr sous la référence «CDPE 69»

Unis-Cité Solidarité Entreprises est une structure handi-accueillante.

